

జమీనాక్షయము

ESTD. 1990
Regd. No. H. NL. 18
సంపుటి: 59 సంఖ్య: 42
21.10.1988
నెల్లూరు
శుక్రవారం
12 పేజీలు రూపాయి

స్థానము: నెల్లూరు వెంట పామనాయుడుగూడ

మేనేజింగ్ ఎడిటర్: నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి

జనవరిలో శాసన సభ రద్దు?

తమిళనాడుతోపాటు మనకూ ఎన్ని కలుజరిపేతలంపు!

తమిళనాడుతోపాటు మన రాష్ట్ర శాసన సభకు ఎన్నికలు జరుగుతాయో ముఖ్యమంత్రి ఎ.ఐ.ఆ. రామా రావు ఈ విషయమై ఒక స్థిర నిశ్చయానికి వచ్చినట్లు వచంతులు వ్యాపిస్తున్నాయి. తెలుగుదేశం పార్టీలకాక, కాంగ్రెస్, ఇతర ప్రతిపక్ష పార్టీల కలిసి కూటమిలోనూ ఈ విషయమై గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. ఎమ్మెల్యే కార్తీకర్షణ్ లోని ప్రతిగదిలోనూ చర్చ తీగివైతే!

తమిళనాడు శాసనసభకు దీనినెందు లేదా జనవరిలో ఎన్నికలు జరిగే అవకాశముంది. వచ్చియాళ్ల ఆందోళన, ప్రభుత్వోద్యమం నమ్మే సామాజిక ఆరాష్ట్ర గవర్నర్ ఇప్పటివరకు ఎన్నికలు జాయిదా వేస్తూ వస్తున్నాడు. ఇటీవం రాజీవ్ గాంధీ తరపు తమిళనాడులో పర్యటించడం, ఆయన సభకు విశేష సత్కారం జరగ

వలన కావడంతో, ఎన్నికలకు గడువు దగ్గరవడించనే వరకొంటులు తావిస్తున్నాడు. నవంబరులో ఏ రేడియో నా ఎన్నికలం నోడలి కేవల వివరం కావచ్చునని ఎదురుచూస్తున్నాడు.

వీటితోపాటు మన ఆసెంబ్లీకి ఎన్నికలు జరిపించాలనేది ముఖ్యమంత్రి తలంపు అని వచంతు. వట్టివచంలేకాదు. ఎన్టీ రామా రావు ప్రతిరోజూ సాయంత్రం గండ్లపేట కార్యాలయంలో గంటలంతరబడి గడవడం వెనుక ఆంతర్యమిదేననికూడా చెప్తున్నాడు. ఆ సెంబ్లీ రద్దుపేషయంలో ఆయనొక నిర్ణయానికి వచ్చేకాలని; రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పార్టీనిజయవకాలంపై న మి క్షణికం దంకోపాటు, శాసనసభ డిక్కెట్ల పంప కానికై ఆట్యుటం ఆన్వేషణకూడా మొదలు పెట్టాడని చెప్తున్నాడు. కం పూట డు విశ్లేషణకారూ ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యేల ఆర్డ

రంను ఆయన అంచనా వేస్తున్నాడు. పార్టీలోని ఇతరం విషయమై సైతం కీవ్రమైన అభ్యయనం జరుగుతున్నదని వరకొంటులు తావన.

ఈసారి ఎన్నికలలో ఆరికళాతం

హైదరాబాదు పృతాంతం

డిక్కెట్లు ఎన్టీఆర్ అధిపాన సంఘం సభ్యులు; రాజకీయాలకు కొర్రగా వచ్చిన యు వకులకు ఇవ్వనున్నారని ఒకటికావ.

అనులింక ఆధారంకాగా ఆ సెంబ్లీ రద్దు వల పెట్టడానికి కారణమేమిటి? వచ్చే జనవరి తర్వాత ఎవ్వరైనా ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ పార్లమెంట్ ను రద్దుచేసి ఎన్నికలు

పర్యటింక అవకాశముందని ఎన్టీఆర్ అంచనా! అందువల్ల, వాటికంటె ముందు ఆ సెంబ్లీ ఎన్నికలు జరిగిపోలే అందరి దేం లో తన వలకుబడి, తనకున్న ప్రజా దరణను నేవనల్ ఫ్రంట్ నాయకులకు వచ్చింది చూపవచ్చునని, ఈ ఎన్నికలలో తన మనవిజయం చూసిన తర్వాత, ఆ ఎన్నికల డిక్కెట్ల పంపకం తదితరా లలో తన మాటల ఎదురు వుండని ఎన్టీఆర్ అలోచన అడు.

దానితోపాటు రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం పరిస్థితిపై రనకూ ఒక తాజా అంచనా ఏర్పడుతుందని; పార్లమెంట్ కు ర న కు నచ్చినవారితే డిక్కెట్లు ఇచ్చే అవకాశం ఇల్లుతుందని ఆయన తావిస్తున్నాడు.

ఇప్పుడు ఎన్నికలు జరిపించేయడం వల్ల, పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు దేలి వ్యాప్తంగా

ప్రధానం చేయడానికి తగిన వ్యవధి, పసక పిర్వక. తాయన్నది మరొక అనుకూలం. కాని రాష్ట్ర ఎన్నికలలో అభ్యుత్తం తాడు మారితే కేరళాజీయాలలోకి అడుగుపెట్టే అవకాశమే లేకుండాపోతుందన్న రయం తెలుగుదేశం వర్గాలలో జనిపిస్తూంది. అయితే ఎన్టీఆర్ మా ప్రం తన అడుకోట్ల ఆంధ్రులు రననంక 'మోసం' చేయరని, ఎవ్వరు ఎన్నికలుపెట్టినా తెలుగుదేశం తిరుగులేని విజయం సాధిస్తుందని దృఢంగా విశ్వసిస్తున్నాడు. ఆ రైర్కమే ఆయన్ను ఆ సెంబ్లీ రద్దుకు పురికొచ్చారున్నది!

మద్యంకర ఎన్నికలం వచంతులు వ్యాపి చెండుయంకడంకో వలువుడు ఎమ్మెల్యేలు తమ భవిష్యత్ ఏ మి డి ను తిగులువకు తున్నాడు.

మద్రాసు నగరంలో ఆంధ్ర రుచుల పంటలు పండించి మీకు విందులు అందించిన హోటల్ నిర్మల ఏ/సి యాజమాన్యాన త్వరలో ప్రారంభం

హోటల్ నిర్మల-డక్షిణ్

(లగ్గరి లాడ్జింగ్ అండ్ టోర్కింగ్)



మద్రాసు నగరనడిటోర్డున - మాంటురోడ్డు - ఉమ్మిడియార్ షాపింగ్ సెంటరు నందు డబుల్ రూములు, ఏ. సి. డబుల్ రూములు, ఏ. సి. డీలక్స్ రూములు, సూట్లు, అనేక ఆత్యాధునిక వసతులతో - అంకితభావం కలిగిన సేవలతో -

మీ జేబుకు నొప్పి కలిగించని రేట్లతో :

ఏ. సి. డీలక్సు వెజిటేరియన్ రెస్టారెంటు, పర్మిట్ రూము, చైనీస్ రూము సహితం !

ప్రమోటర్లు :- డబ్ల్యు. యల్. మారియస్ (ఇండియా) ప్రైవేటు లిమిటెడ్, 811 అన్నానలై, మద్రాసు - 2
ఆర్థిక - చైతిక శక్తులు సమకూర్చిన మా బ్యాంకర్లు ఆంధ్రబ్యాంకు, ఆర్. ఆర్. స్ట్రీట్, నెల్లూరువారి సొజన్యంతో

రచనీయుడు
పోలంరెడ్డి ఈశ్వరరెడ్డి

జనాభా

తమసంగతెరుగరు!

మృతవంశం - నిన్ను క్రమవంశం, నేను మృతవంశం; తప్ప మళ్ళీ పాపవంశం అవుతాయేమో తెలుగుదేశం, డి. జె. పి., జనత, సి. పి. ఎం. పార్టీల రాష్ట్ర మహాసభలు ప్రతి కిల్లాకేంద్రంలో ప్రదర్శనలు, బహిరంగసభలు జరుపుతున్నాయి. ఎందుకు ఆంధ్ర కేంద్రంలో నిర్వహించిన ప్రాజెక్టు ఆమోదానికై ఆందోళన జరపవలసింది. తెలుగుదేశంవారు ముందులోనే తీర్మానం చేసుకుంటే బహిరంగసభలు, ఇప్పుడు రాష్ట్రంలో చేస్తున్నారు. మొదట రాష్ట్రంలోనే తర్వాత తీర్మానం చేయాలి; తీర్మానం తర్వాత రామా రావుగారి ఈ కేంద్రం వ్యవహారంలో జాతీయ పార్టీని మహా మనవంశంపట్ల నామకరణం చేసుకున్న వీరు తెలుగుదేశం తోకప్పట్లకూ పూర్తిగానే వామోదీగతుంది. ఆంధ్ర లో మతవ్యతిరేకత పార్టీలో ఏవిధంగానూ ఏరూపంలోనూ చేతులుకలిపే ప్రయోగం దండాలవలెకీ సి. పి. ఎం. వారు డి. జె. పి. తో కలిసి పూర్తిగా, ఒకేవేదికపై నిలిచి ప్రవర్తననుండడం విధ్వంసం చేసింది. ఈ ప్రదర్శనల్లో ఈ నాలుగుపార్టీల నాయకులు...పి. ఉపేంద్ర, పి. బాలకృష్ణ, ఎం. వెంకయ్యనాయుడు, రావు బాంగంధరరావు గారు... గావిస్తున్న వున్నానామ చూస్తుంటే తప్పక అనుభవించే సంగతెరుగరు అన్నట్లుగా వున్నాయి; ప్రజలు మంచి చెడు వివక్షణా జ్ఞానం గలవారనే స్పృహకూడా వీరికి వున్నట్లులేదు. ఉపేంద్ర గారి రాజీవ్ గాంధీ రిజిస్ట్రీ, రామా రావు ను పొగడడం తప్ప దనుకొండి; అవినీతికి, బంధుప్రీతికి, ఆక్రమణకు, ఆశ్రిత పక్ష పాతానికి, నిరంకుశత్వానికి, అధిపత్య నిరోధకత్వానికి ప్రతిరూప మైన ముఖ్యమంత్రి రామా రావుగారికి బాధాపట్టవలసిన దుర్గతి తక్కిన జాతీయ పార్టీల వారికి ఏమివచ్చింది? రామా రావును సమర్థిస్తూ రాజీవ్ గాంధీ పీఠం పట్ల నిందిస్తారు; బాలకృష్ణగారి ప్రగతిని తనకంటే అటువంటి; రామా రావును, ఆయన విధానాను నితరంగా విమర్శించిన వారు ఆయన కొద్దా ఒకప్పుడు చేతులు కలిపి, ఇంకొకసారి చేతులు విరువకాని, ఇప్పుడు మళ్ళీ మిత్రుడుగా రామా రావుపక్షంగా మార్చారు తప్పక వెంకయ్యనాయుడుకొద్దా 'నాలుగు ఎంపీల మెతుకులకు' ఆదర్శానుకు తుంగలో తొక్కి రామా రావును ఆనుకున్నప్పటికీ బాంగంధరరావుగారి సి.పి.ఎం. కొద్దా ఎవరంతులవారు రామా రావును తిరుమా, అందరూ కలిసి ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీపై దృఢమెత్తి లే ఆంధ్రలోని అవకాశవాదాన్ని గ్రహించలేనంత మూఢులా, మూఢులా ప్రజలు!

ఆ ఏ నీ తి ఆరోపణలు, ఆసంబంధ పరిపాలనకు రాజీవ్ గాంధీ పార్లమెంటును రద్దచేసి, మళ్ళీ ప్రజలతీర్పుకు నిలబడాలి. ఆ సెంట్రీల్ మాత్రం మద్దతులకు ఎన్నుకలు అవసరంలేదట; తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో ప్రజలు సుఖశాంతిలు అనుభవిస్తున్నారు. 'ఇంటి బిల్డింగ్' శాఖ ద్వారా అభిప్రాయాలు తెలిసికోవలసిన అవసరం తెలుగుదేశానికి లేదట; పటిష్టంగా వున్న తమ పార్టీవారి ద్వారానే తాము అన్నీ తెలుసుకుంటారట. ఇంటి బిల్డింగ్ వారిని ప్రయోగించుకోనే సాంప్రదాయం కాంగ్రెస్ దట; ఇప్పటికీ ఆ పార్టీ ఆ విధానాన్నే ఆనుకుంటున్నదట. ఈ మాటలు ఉపేంద్రగారి వువాచే అయితే ఆశ్చర్యంలేదు; కాని బాలకృష్ణ వెంకయ్యనాయుడు. బాంగంధరరావులనూడా చంప పాదారంబే ఎంత దిగజారుడా అనిపిస్తుంది.

రామా రావును వైవాళ సంభూతుడని, ప్రజాసేవకు అవత రించిన కారణమన్నట్లు మూఢునాలుగేకృణాకు చెప్పే తెలివుండేది; ఇప్పుడు ఆయన నిజరూపం సినీమాపిచ్చిగరిగిన సామాన్యుడుగా తెలుసుకున్నాడు. ఆంధ్రం ప్రజల మిత్రులకు ఎన్నికలు పెట్టాలని వాపోవడం లేదు; పార్లమెంటుకు మద్దతులకు ఎన్నికలు పెట్టాలని వాపోవడం హాస్యాస్పదంగా వుంటుంది. ఇంటి బిల్డింగ్ వారి సహాయం తమ పార్టీకి అవసరం లేదనే ఉపేంద్రవారు ప్రజలను పట్టించుకోవడం ప్రయత్నించడమే. ఎన్నికలలో అభ్యర్థిత్వం నిర్ణయం మొదలు, అరిగిన పార్టీవారికో రాయబారాలు జరపడం వరకు ఇంటి బిల్డింగ్ అధికార ద్వారానే జరుగుతున్నది. ఈ వాస్తవం నిజంగా మిత్రవంశం నాయకు లకు తెలివకుంటే, నెల్లూరు జిల్లాకు సంబంధించే అసంఖ్యాకమైన సంఘటనలు వివరించవచ్చు.

తాము ఆపద్ధర్మంగా ఏకైకమనంలే ఏమాజరిగిపోతుందని ప్రతివంశంవారు కలలుగనడం పొరపాటు. ఎన్నికలలోనే ప్రజల అనుభూతి ప్రతిరూపాలనుగిరి ముందుగా తేల్చి చెప్పడం తొందర పాటుగా వుంటుంది: 1977 అసా మోరవివరక ప్రజల మాన పాలలో మాసిపోలేదనిమాత్రం వారు గమనించాలి!

జనాభా

21-10-1988
30 పేజీలు ఆధా

కొండ్లపూడి అధిశోషారెడ్డి విచిత్ర దావాలు

కొండ్లపూడి అధిశోషారెడ్డి గ్రామపంచాయతీ య 0.26 ట్ల అక్షయ ముదా 160 అంకణాలకంటే జాన్ గ్రామపంచాయతీ కొండ్లపూడి అధిశోషారెడ్డి అగ్రముంశాన్నాదని కొండ్లపూడి అధిశోషారెడ్డి వారు 1-5.0 ల గవర్న మెంటు వనూలకేరెనిన సదమెంట్ వాసులు యిప్పటివరకు నెల్లూరు డి. ము. కోర్టు డి. యస్. 891-87 న గవర్న మెంటు పీఠ అధిశోషారెడ్డి రాజావయగ కోర్టు వారు ఏరానిన అగ్రముంశా వనూలు చేసిన రూ-1-5.0 ల, 50 రూపాయల బప్యంకోగవర్న మెంటుపీఠ-1-10-88 తేది కేసులు.

నెల్లూరు ఆనకట్ట రైతుల రాయబారం
నెల్లూరు ఆనకట్ట రైతులు 14-10-88 తేది మద్రాసులో పత్రిక గాథామంత్రి గౌ. యాభూపవంశిక

గారి వద్దను రాయబారంవెళ్ళి పెన్నుకు నెల్లూరువద్ద అనకట్టపీఠ పొరింగు వట్టితప్ప అవసరమైన అవసరాన్ని గూర్చి మంత్రికారీ వివేచించి, వివ యములు సమగ్రంగా వివేచించి అధిశోషారెడ్డి సదకు తాదావికి అవసరమైన రకనకనిని కేంద్రీకృతం చేసింది. రాయబారం వెళ్ళినవెళ్ళలు: శ్రీ గౌ. డి. గోపాలకృష్ణమూర్తి, వంగల్లు కోరంధరామరెడ్డి, కొమ్మిశేషరెడ్డి, ఎ. సి. సుబ్బారెడ్డి, మాగడి కోరంధ

50 ఏళ్ల క్రితం ఈ వారం

రామరెడ్డి, దువ్వూరు బంధారెడ్డి, డి. వెంకయ్యనాయుడు, గంధవరపు హనుమా రెడ్డిగారు.

నెల్లూరు ముచ్చట్లు (విమర్శకుడు)

కాంగ్రెసు యుద్ధం జిల్లా కాంగ్రెసు ఆఫీసులో కొండ్లపూడి అధిశోషారెడ్డి మొట్టాడు వెంకటేశ్వయ్య, కందుకూరు అధినాయకులు యుద్ధం యుద్ధం రాజులకంటా ముప్పయ్యలకు చేరాలి మొన్న-ఇదిగారిగారుచెప్పి అపొసా సిద్ధాంతానికి రీపార్చులు కాబోలు! జిల్లా బోర్డు నవంబరు 1 తేది తయారక దినం.

నెల్లూరు తుపాకు 1927 నవంబరు 1 తేది. అందులోకీ మొన్న 1966 నవంబరు 1 తేది. కావున యారెండుకొద్దీ నవంబరు 1 తేదిని మహా తయారకరచనంగా చూస్తారు. జిల్లా బోర్డుల రెండు కార్తీక ఉత్త నవమి మంగళవారానికి సరికొత్త నవం బరు 1 తేది ఉదయమూలాన గవం బోతున్నాడు.

ప్రెసిడెంటు ఎలక్షన్ మువరార్దం నవంబరు 21 తేది అమావాస్య పౌష వారం ఉదయం 8 గంటలకు నిర్ణయ మైంది. ఆ సాయం క్రమే వైస్ ప్రెసిడెంటు ఎలక్షన్ గూడా అని చూపారు.

రెండుకోర్టులు అక్టోబరు 20 తేది తుదివరకాయం సమాపించి కాబోతున్నవి. అనాడు లాభనష్టం జాతిలారయూచిస్తాయి. బహుశా రాష్ట్ర కాంగ్రెసు సంఘాదు చేసిన రాయర క్షిమననుగూడా అలాగే దిగుతుందనుకుంటా.

గోవిందయ్య ఉత్తర సముద్రంలో కలకత్తాను దేగిని దక్షిణసముద్రంలో అధికారం సాధించి స్వస్థంగా పీఠి కన్పించవు. 51 నుండి 84 నుండి మనవారనుకోవచ్చు. వెజెట్ ఆరి ప్రాయం ప్రవారం జరిగితే 84 లో కూడా ఆ మూడు మినహాయిస్తే 81 నుండితాయం.

కుటుంబం, ఎంబ్రాయిడరీ టీచర గోడు!

అక్టో-క్రాఫ్ట్ టీచరకు డి. డి. యం. ఎస్. సెం. 153 ప్రకారం ప్రొఫెషనల్ అధ్యాపకమండలి టెస్ట్ సిలబస్ రూపొందించడం వుంది. అందులో తెలియజేసిన స్కీమ్ ఆఫ్ ఎగ్జామినేషన్ ప్రకారం గత ఏప్రిల్ లో జరిగిన పరీక్షల్లో సూయింగ్ టీచరకు, ఎంబ్రాయిడరీ టీచరకు ప్రశ్నా పత్రాలు రాసేలేదు. ఒక్క-రైం-రింగ్ టీచరకి ప్రశ్నాపత్రాలు వచ్చినందువల్ల వారుమాత్రమే పరీక్ష వ్రాయగలిగారు. ప్రశ్నాపత్రాలు రానందువల్ల మిగతా

సూయింగ్, ఎంబ్రాయిడరీ టీచర పరీక్ష వ్రాయలేకపోయారు. ఈ సారి జరుగ



కోయే పరీక్షల్లోనూ ప్రశ్నాపత్రాలు రూపొందించారు. కేవల 15 నవంబరు అది సర్వీసు పూర్తి చేసిన టీచరకు స్కీమ్ను అమలుచేయడంలో వచ్చిన కలుగుతుంది.

స్కీమ్ ఆఫ్ ఎగ్జామినేషన్ లో ఇప్పటి వరకు గల అనగా రైఫ్ లెడింగ్, యల్ లెడింగ్ మొదలైన సర్టిఫైడ్ టీచరింగ్ టీచరకు అగ్రాధికారం వున్నాడు. వ్యాక్సింకూడా 15 నవంబరు సర్టిఫైడ్ గలగలవారుమాత్రా పరీక్షలు వ్రాయడానికి పీఠిచేయడా వుంది. అటువంటి క్యాటగరీల వారికూడా ఈ స్కీమ్ ఆఫ్ ఎగ్జామినేషన్ లో చేర్చి, సిలబస్ రూపొందించి, వారుకూడా పరీక్షల్లో కూర్చునే కారణం తెలిపేటో

శ్రీ వెంకటరమణా పెయింట్స్ స్టోర్సు సంతపేట, నెల్లూరు పో-4415

అధిరెజ్జు డీలర్స్ గుడ్ లాస్ నెరో లాక్ పెయింట్సు లిమిటెడ్ ప్రఖ్యాతిగాంచిన నెరో లాక్ పెయింట్సు మేము కంపెనీవారు ప్రకటించిన ప్రైజ్ లిస్ట్ రెట్టపై 20% డిస్కాంట్ చేసి యిస్తున్నాము. డిస్కుంధర 20% కనీసపు కనీసపు కర్మాకర్ ధర

1) 4 లీ. నెరో లాక్ అల్ట్రా వైటు	381-80	72-28	289-04
2) 4 లీ. నెరో లాక్ ఎమర్జెన్స్	484-10	86-82	347-28
3) నెరో లాక్ డిస్కంపరు 5 లీ. కేజీలు	159-20	31-85	127-35

గమనిక : మేము కంపెనీవారు ప్రకటించిన ప్రైజ్ లిస్ట్ రెట్టపై ఏవిధమైన టాక్సులుగాని, అవసరమైన కలుపుకు లేదని హామీయిస్తున్నాము. మీరు మావద్ద కంపెనీవారు ప్రకటించిన ఒకవేల ప్రైజ్ లిస్టును చూపవచ్చును

వరి రైతులకు ముఖ్య గమనిక

వరి రైతులకు తప్పక కలుపుకు నిర్మాణం చేయాలి, నాలుగవేసిన ముఖ్యము నుండి కలుపుమొలకలకు నుండి ట్రాప్ 50 ఇ. సి. అనే కలుపు నివారించి వాసుడి మరియు అధిక దిగుబడులను పొందండి సర్ల వారి అత్యుత్తమ కానుక ట్రాప్ 50 ఇ. సి.

ఉత్పాదకులు : సర్ల (ఇండియా) లిమిటెడ్, (ఆగ్రో కెమికల్స్ డివిజన్) 21, డి. సుబ్బారావు మార్గం, బొంబాయి - 400 001. పంపిణీదారులు : M/s. రామకృష్ణ ఫెర్టిలైజర్స్, (హిందీ సూపర్ మార్కెట్ క్రాస్), ట్రాక్ కోడ్, నెల్లూరు - 524 001.

మంచి హోటల్ కోసమే మీరు ఎదురుచూస్తుంటే
మీమనసుదోచే జంట హోటళ్లు అందిస్తున్నాం అందుకోండి

మనోజ్ఞ వాతావరణంలో
మనోల్లాస సేవలతో
మాంసాహార
మధురిమలతో
మిమ్మానందింపచేసే
మనోహర భోజననిలయం
'గురు'

హోటల్ గురు A/c.

నాన్ వెజిటేరియన్ రెస్టారెంట్

ఇంద్రధనుస్సు

టెంప్ ఎయిర్ రెస్టారెంట్

ట్రంక్ రోడ్ - నెల్లూరులో

21-10-1988 శుక్రవారం

ఉదయం 8-30 గంటలకు

శుభారంభం

ఈ జంట భోజన మందిరాలు మీవే
ఈపాక కళాప్రాసాదాల ప్రారంభకులూమీరే

వెన్నెల ఐస్(క్రిమ్) & హాట్ పుడ్స్ దీవెనలతో

నీలాకాశపు సీడలో
పచ్చగడ్డి పట్టుతివాచిపై
పరచిన సప్తవర్ణచిత్రం
నవరసాల సమ్మేళనం
ఇంద్రధనుస్సు

ప్రథమ వర్ధంతి

డా॥ పి. శ్రీనివాసులురెడ్డి,

PAEDIATRICIAN.



జననం : 26.4.1943 మరణం : 23.10.87

నీతో వెన్నెలను
తీసుకు పోయావు
మాకు చీకటి మిగిల్చావు
నీతో వసంతాన్ని తీసుకు పోయావు
మాకు శిశిరం మిగిల్చావు
విషాదపు మేఘాలు
మా మనసుల్ని ఆక్రమించాయి
నీవు వెదజల్లిన
స్నేహార్ధహృదయాల్ని సౌరభాల్ని
ఆసు దినము ఆస్వాదిస్తూ
నీ స్మృతుల నక్షత్రాల్ని
మా గుండెల్లో దాచుకుంటాం!

ఆర్ధ్రహృదయాలతో
కల్లి - వెంకటసుబ్బామ్మ
భార్య - డా॥ పద్మావతి
కుమార్తె - నమీర
కుమారుడు - హరీష్